

新华社评出 2021年 国际体育 十大新闻



俄罗斯维持被禁赛两年

2月2日,世界反兴奋剂机构(WADA)表示,由于上诉时间已过,他们将不再就俄罗斯禁赛两年处罚继续上诉;由于维持禁赛,俄罗斯两年内无法以国家名义参加东京奥运会、北京冬奥会以及卡塔尔世界杯等国际大赛。

这是7月29日,俄罗斯奥运选手在东京奥运会女子花剑团体决赛后拥抱。



巴赫连任国际奥委会主席

3月10日,在国际奥委会第137次全会的国际奥委会主席选举中,作为唯一候选人的巴赫成功连任,将继续执掌这一全球最大体育机构至2025年。

这是3月10日,在瑞士洛桑,国际奥委会主席巴赫在成功连任后发表讲话。



欧洲足球超级联赛 创立两天便告搁浅

4月19日,来自西甲、英超和意甲的12家豪门俱乐部宣布创立欧洲足球超级联赛。但仅过去两天,欧洲超级联赛创始俱乐部中便有多家退出,宣告这一计划搁浅。

这是皇家马德里俱乐部主席弗洛伦蒂诺的资料照片。弗洛伦蒂诺担任创立两天便告搁浅的欧洲足球超级联赛首届主席。

汉密尔顿成为首位夺得 100个分站赛冠军的F1车手

9月26日,梅赛德斯车队车手刘易斯·汉密尔顿夺得一级方程式赛车(F1)俄罗斯大奖赛冠军,也使他成为F1历史上首位夺得100个大奖赛冠军的车手。

这是9月26日,汉密尔顿在颁奖仪式上庆祝夺冠。



焦科维奇书写男子网坛多项纪录

7月11日,塞尔维亚运动员焦科维奇在温布尔登网球锦标赛上收获了个人大满贯第20冠,追平公开赛时代大满贯男单冠军纪录。11月7日,焦科维奇在巴黎大师赛上收获生涯第37个大师赛男单冠军,独占历史头名。焦科维奇还第七次成为ATP年终世界第一,同样创造了历史。

这是7月11日,焦科维奇在2021温布尔登网球锦标赛男子单打颁奖仪式后庆祝。



梅西第七次获得金球奖 C罗重返曼联

8月10日,梅西离开效力21年的西甲巴塞罗那俱乐部而转会法甲巴黎圣日耳曼俱乐部。11月29日,梅西创纪录地第七次获得金球奖。葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗)8月也完成转会,时隔12年重返英超曼联。

这是11月23日,克·罗纳尔多代表曼联征战欧洲足球冠军联赛小组赛。



国际奥委会前主席罗格去世

8月29日,国际奥委会宣布,前主席雅克·罗格去世,享年79岁。在2008年北京奥运会闭幕式上,罗格在致辞中称赞北京奥运会是一届真正的“无与伦比”的奥运会。

这是2008年8月7日,时任国际奥委会主席雅克·罗格在北京奥运会主新闻中心出席新闻发布会。



本版文图据新华社

延期一年的东京奥运会举行 奥林匹克格言新增“更团结”

因新冠肺炎疫情被推迟一年的第32届夏季奥林匹克运动会于7月23日至8月8日在日本东京举行。在奥运会开幕前举行的国际奥委会第138次全会表决通过在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。

这是7月23日拍摄的东京奥运会开幕式现场。

奥林匹克峰会发出国际体育界 支持北京冬奥会的共同呼声

12月11日,国际奥委会以视频方式召开第10届奥林匹克峰会。峰会发表宣言,坚决反对将奥林匹克运动和体育政治化的行为。宣言还欢迎第76届联大协商一致通过的由173个国家共提的奥林匹克休战决议,体现了联合国会员国对北京冬奥会的大力支持。

这是国际奥委会官方网站关于第10届奥林匹克峰会宣言的报道。